C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 1

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 2 — 9z + 18;  B) y? — 5y + 6;

6) 2%+ 62 + 8; r) y* — 4y — 21;
2) a) 112 +7x — 4; B) 627 + 132 — 19;

6) 422+ 11a 4+ 6; 1) 4y? + 3y — 22.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) 2242215, 6) r+1

R

x —|— xr— xr— .

2) a) et 0) 1t pe
T —oX T~ —

3) a) I 6) 4z2—112—20"

3. PeIHI/ITe ypaBHenye:
1)a) 2t — 1022 +9=0; B) 42 — 1722 + 4 = 0;

6) 2t —ba? +4=0; r)64x4 5222 4+ 9 = 0;
1332 —4=0; 6)—362"— 2022+ 81 = 0;
4

)

2) a)
3)a) at =622 4+9=0; &) at—62?4+36=0.
4. Cokparure apodb:
xz—x 6 . 32 —1—51‘ 42,
Vomm D
22 45z— 24—
0) w7 Ay — %7 r) - 41»22—1»87
23—22 =202 z —|— z .
) a) 2-1—39: 7420 ? 6) x?’l 31‘2 102
l‘ —l‘ — Xr— l‘
) a) 2246249 6) x4+3r2—4"
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 2

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? —4x —12; B) y?> =Ty — §;

6) 2%+ 11 +28; 1) y? — 12y + 20;
2) a) 8x? + Ta — 15; B) 32% — 22 — 5;

6) 222 —5x +2; 1) 3y? — 13y + 12.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) z2—=10z421, 6) r—3

e x2—12af—|—27;

r~"—oxr—0. £z .

2) a) ; 29:—72 16 6) 32— 51;%—2’
r"—(r— . Jf —

3) a) 21 6) 322414248

3. Pemnre ypaBHeHuUe:
1) a) 2 — 1322 + 36 = 0; B) 362" — 3402% + 9 = 0;

)
6) 2 —202? + 64 =0; 1) 362" — 252% + 4 = 0;
2) a) 2t — 1222 — 64 =0; 6) —4da? — 6327+ 1 = 0;
3)a) ot — 1422 +49=0; 6) 2! — 42?2 +16 = 0.
4. COHpaTI/ITe Npobb:
z?—2-20, 2r2—2z—4
1) a) 2246248 B) m7
6) & 2 4x—12. r 522432 —68.

) xg 6x—16" ) 68— 3902—1—590’
) —1—4932—121‘ 6) 422 4x 43x—52 .
) % ) 7

o

2)
3)

T x2-3p+2 23—222— 924z 21‘2 241‘7
4—1—41‘2—32 9 —z°
224+5r—14 4_p2-72°

)}

o
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT

1. Pazigo;uTe Ha MHOMRUTENN HBaﬂpaTHbIﬁ Tpex4JieH:

1) a) 2? + 6z + 5; B) y? — 3y — 4;

) % —11x +18; 1) y? + 14y — 15;
2) a) 622+ 5x — 11; B) 42? + 132 + 9;
6) 722+ 92 — 10; 1) 2y? — Ty + 3.

6

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) x2—3x—|—2; 6) r—1

r—2

5 _
2) a) %5 6) 31»225?@—25
3) a) 2R 6) i

3. PeIHI/ITe ypaBHeHue:
1) a) 2% — 132% + 36 = 0;

22112410

6) 2t —102% + 9 = 0;
2) a) at — 5a? — 36 = 0;
3) a) a* — 122? 4+ 36 = 0;
4. Cokparure apodb:
22—br—6 . 202 43x—44
1) a) 2 2u—3 B) #4220 :
6) r2+br+4 . F) 5a? bx*42x—135.
xz Zx 32’ 125 135422 Tz v
r3—dz —|— xT. ri—p— .
2) a) L5 e 6) PRI
) a) riphal— 6) le—z3
x2— 29:—1—17 xt4xp2—9"

B) 42 — 522 + 16 = 0;

— 892% + 16 = 0;
— 1522 + 4 =0
— 42 +16 =0.
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPHUAPT 4

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a2 — 62 — 16;  B) y? + 9y + 14;

6) 22+ 62 +8; 1) y?— 13y +22;
2) a) 122% — 52 — 7; B) 32 — 22 — §;

6) 422+ T +3; 1) 6y? + 11y — 21.

2. CokpaTruTe Apobb:

1) a) x22i€_55 6) xzf—g;—w
R o

it it xr~—
3) a) 224 6) 1122—14z—16"

3. PeHlI/ITe ypaBHeHue:
1) a) 2 — 2622 +25=0; B) 3332% + 16 = 0;
6) 2! —502? +49=10; 1) 2527 + 4 = 0;
2) a) x —|— 8¢2—-9=0; 6) —36a*— 31522 + 16 = 0;
3) a) 2t —42? +4=0; 6) 2 — 82% + 64 = 0.

362t —
362t —

4. Cokparure apodb:
22241, 2x% 4426,
1) a) 2+2x 3 ) 2+6x+97
6

us)

) 2?—22—24, ) bz—3r—68.
l‘; 4x—32° 44— 41‘2—1—51"
) —1—41‘ +3z. 6) 32 3z +4x—55 .
) )

—

o

2)
3)

2—1—21‘—1—1 ? 23—3x2—402"’
zt—2p°— 6 Yr—2x
2 4+r— 6 : 24+ 4r2 117"

o

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 5

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? — 7o — 18; B) y? + 9y + 18;

6) 2% + 3 — 18; r) y* — 5y +4;
2) a) 322 + 11z + 10; B) 42? + 52 — 21;

6) 5a2 — 1404+ 9; 1) 2y —y — 3.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 22482—9, 6) x+2

e 913 , . 2—1—11901—1—18;

xr~— Xr— it .

2) a) . 2 27 ) 6) 89:2—1—1135 19?
Xr-—zxr—i{(. T~ —

3) a) I 6) Te2—15r—18"

3. PeHII/ITe ypaBHeHue:

1)a) a* — 1722+ 16 =0; B) 42 — 1727 + 4 = 0;
6) 2t —ba? +4=0; r)64x4 5222 4+ 9 = 0;
2) a) —I—Sx —4=0; 6) —36z"—202%+ 81 = 0;
3) a) a* — 102?425 =0; 6) 2* — 622 + 36 = 0.

4. Cokparure apodb:

22—22—15, 2224+3x—5,
1)a) 5= B) T
6) z?—22—8 F) 42?2 4x4x—68 .
x2—4x—127 40— 31‘2—1—21"
2) a) 23432242z . 6) Az —Ax—8 .
%’2_%95561 ? ?i+6x2+5x’
o o r—zx
3) a) r2—x—6 6) zi4x2—2°
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 6

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a2+ 11x +28; B) y? — Ty + 12;

6) 2% + 3 — 4; r) y* — 9y + 20;
2) a) 5a? —3x —8; B) 22?7 —a — 1;

6) 422 — 92 —9; 1) 5y? + 8y — 21.

2. CokpaTruTe Apobb:

1)a) == 6) il

2) a) 132°—10z— 237 6) z+3

1 21‘1—1 5 51‘2—1—291‘9—18;
r°4+4xr—15. r°—
3) a) 22—1 6) 322—27—21"

3. PeHlI/ITe ypaBHeye:

1) a) 2! — 2022 + 64 =0; B
6) = — 6527+ 64 =0;

2) a) at — 8x? — 9 = 0;

3)a) 2t — 1822+ 81 =10; 6

) 360 — 5247 + 81 = 0;
) 64! = 520249 =0
) —dat — 322 + 16 = 0;
)t — 922+ 81 =0.

)}

4. COHpaTI/ITe Npobb:

224+42—32, Jxl4r—24,
1) a) 3 213028 B) Syl
6 r —x—2 . r 327 BJx4x—52 .

) :2))—1—39: 10 ) 12— 21‘2—1—51"
) 2345214z . 6) Ax’422-12 .
) )

o

2)
3)

xz 31‘—1—2 ? 3—422—122 41‘2 121‘7
zt—42°43. 6 le—z2
z2—6x+5H rt—4x243"

o
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 7

1. Pazigo;uTe Ha MHOMRUTENN HBaﬂpaTHbIﬁ Tpex4JieH:

1) a) a? — 4z — 5; B) y? + 13y — 14;
6) 2% + 4o — 21; r) y*— 11y + 18;

2) a) 1222 + 112 — 23; B) 1122 — 22 — 13;
6) 4%+ To — 2; r) Ty? — 12y — 4.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 224 112+24 . 6) z+6

) x—5|—8 N x2—|—4x§12;

x —|— x xr— .

2) a) i x31 27 6) 3x2—25x4—12>
x —|— r—2. re—

3) a) 23— ©) T’ +82—12°

3. PeHlI/ITe VpaBHeHue:

1)a) a* — 3722+ 36 =0; B) 4a? — 1727 +4 =0;
6) 2! — 2922 + 100 = 0; r) 1002* — 8922 + 16 = 0;
2) a) x +5x ~36=0; 6) —362% — 202+ 81 = 0;
3)a) o' — 162 +64 =0; 6) a* — T2? + 49 = 0.

4. Cokparure apodb:
z?—3z—1, 42° 44280,
1) a) 12203 ) 22 —ba+4

us)

) 2243242 . ) 327—22—85 .
x2-br—14" 110 31‘2—1—71"
) a) 3—1—49: +4x. 6) 22 2x°42—36 .
T x2—p—6 6 ? 3—3x2—4dx 31‘2 4z
) a) 4 32%— ) le—z2
x24-bx— 6’ zt—3x242°

—

)}
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 8

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? — 4z — 21; B) y? + 12y + 20;

6) 2% + 62 + 5; r) y* — 8y — 20;
2) a) 922 + 13x — 22; B) 42? — 32 — T;

6) 422 + 9 + 2; r) 4y? — 5y — 21.

2. CokpaTruTe Apobb:

1) a) ©o0082 5)
o
2) a) B 6) ot

3) a) 1z’ 4+4r—7. 6)

r?—-1

41‘2—1—31‘—6'

3. PeHlI/ITe ypaBHeHue:

1) a) 2t — 262* +25=0; B) 42" — 6522 + 1 = 0;
6) ' — 1722 + 16 =0; 1) 64x4—52x +9=0;
2) a) -|-5ZL‘ —36=0; 6)—4z!—152%+4 = 0;
3)a) ot — 1422 +49=0; 6) 2! — 522 +25 = 0.

4. Cokparure apodb:

2242—6 A2243x—1

1) a) xz br—247 B) r2—g—2
6) & ?_dx+43. r Ap2 4+ 5e—44 .
52—bx2—Tzx’

) 2—1—49: 57 )
) x +4x2—5x 6) 227 4+3x+1 .
) * )

o

2)
3)

2—1—51‘ 6 x3—2x2-3z)
4—1—59: —126. Yr—2x
Tr243x—18 xt—4x2—45"

o
)}
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 9

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? + 3z — 4; B) y? + 10y + 16;
6)x—13x—|—22 r) y* + 4y — 21;
2) a) ba? — Tw — 24; B) 32? — 14a — 5;
6) 522+ 8x — 13; 1) 6y? — 5y — 14.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) z2—=102—24, 6) x+6

; x—2|—2 - x2—|—3x1—18;

T —|— T r+ .

2) a) ; x71 16 6) 31‘2542—7’
x’—7x—10, i

3) a) 2—4 6) 1224+52—6"

3. Pemnre ypaBHeHuUe:
1) a) 2* — 1022 +9=0; B) 362" — 3332% + 16 = 0;

6) 2t — 202? + 64 = 0; Fg 6421 — 5222 + 9 = 0;
2) a) 2t — 1522 — 16 = 0; 6) —da? — 152% + 4 = 0;
3) a) 2t — 1622 +64 =0; 6) 2! — 8x? +64 = 0.
4. COHpaTI/ITe Npobb:
Da) B ) e
6) @iff L r) e Erry
2) o) il o) Sl
) a) x2;35g; +62’ 6) iixzx 9
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 10

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 2 +3x—28;  B) y*+ 6y — 27;
6):13—9:L‘—I—14 r) y* — 3y + 2;
2) a) 9% — 41 — 5; B) 112? — 122 — 23;
6) 522+ 11w — 12; 1) 6y? + 5y — 14.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) x2—4_x—12. 6) z+4

o 86 B x2—21‘224;

r +8x—17. T+ .

2) ) 922" Tiw—23 %) 2 ke 127
T~ — Xr— . T~ —

3) a) 21 6) Br2—11z+2"

3. PeHlI/ITe YpaBHeHHUE:
1) a) 2% — 2922 + 100 = 0; B) 362* — 522 + 81 = 0;
6) ' — 3722+ 36 =0; 1) 362" — 252° 4+ 4 = 0;
2) a) x —|— 502 —-36=0; 6) —362* — 31522 + 16 = 0;
3) a) a* — 162 +64 =0; 6) 2* — 627 + 36 = 0.

4. Cokparure ﬂpoﬁb:

1) a) &==3t:  B) Sp=i:
6) Lty 1) ekl zizii,
2)2) * z‘iasz, 0) Fisiiis
)a) 22—31‘%1—_347 6) 41_1%‘3; 4
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 11

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? — 6z + 5; B) y? — 13y — 14;

6) 2% —8x —20; 1) y? — 12y + 20;

2) a) 5a? +8x — 21; B) 3a? +a — 4;

6) 222+ 32 —2; 1) 4y? — 5y — 6.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) 23242, 6) =7

027 £ 10219 x2—101x+215

x"4+10x—19. r+ .

2) a) , v=1 ’ 6) 21‘251‘—37
3x°+14x-5H. r°—4

3) a) x2—925 6) 4x2—Tx-2"

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2% — 2922 + 100 = 0; B) 362* — 522 + 81 = 0;
64

)
6) ' — 1322+ 36 =0; 1) 64a? — 522° 4+ 9 = 0;
2) a) at — 1522 — 16 = 0;  6) —362* — 3082% + 9 = 0;
3)a) 2t =102 4+25=0; 6)2*—922+81=0.
4. COHpaTI/ITe Npobb:
r“+zx—06 3244232,
1)a) FHo5 b) M

z>—bar+4, 3223236

—

) xg_i_gx—l—fl’ ) 2 2xi+69§0’
) a) 42—551‘—1—%2’ 6) x?’z 51‘296 36z
) a) x—g—z _2 ? 6) xt x5x€+4
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 12

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? — 6z + 5; B) y? + 2y — 15;
6) 2%+ 8x — 9; r) y>+ 4y — 5;
2) a) 202 — 32 —9; B) T2+ 5x —2;
6) 622+ 7o — 10; 1) 5y% — 13y + 8.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) xz—llx—26; 6) =T

LA x2—4x1—21;
x4+ 7e—10. r+ .
2) a) Ll 0) 273 F 1
r +ox—12, r°—
3)a) #25= 0) i

3. Pemnre ypaBHeHuUe:
1) a) 2% — 2622 +25=0; B) 362" — 3402% + 9 = 0;

)
6) ' — 1322+ 36 =0; 1) 362" — 252° 4+ 4 = 0;
2) a) at — 1522 — 16 = 0;  6) —362* — 3082% + 9 = 0;
3) a) 2t — 2022 +100 = 0; 6) 2* — 922 +81 = 0.

4. Cokparure apodb:
1) a) r?—4x-32. B) Sa?4+32—36.

r°+l2x—o. r°—xr— .
0) ooy U d-mrer
2) a) 234527 +4zx . 6) 3z2—32—6.
x42—22x2—214 ? l‘34—l‘2—2l‘7
=241, r—zr
3) a) 2_6r—7" 6) 4 _9r2_8
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 13

1. Pasioskure Ha MHOMKUTENM KBaApaTHbIA TPEXUileH:
1)a) 2 —6x+5;  B) y* + 11y + 24;
6) 2 — 102 +25; 1) y? — 13y — 14;
2) a) 3a? —x —2;  B) Sa*+ 22— 3;
6) 422 + 5x —6; 1) 4y* + 11y — 3.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) x2—|—3x—28; 6) r—1 .

; 29:—1?1 0 xz—i—l()lx—ll’

r —1de+11. r+ .

2) a) ) x—1 ? 6) 21‘2—}2—1‘—17
6x“+bHr—14. —

3) a) 22—4 6) 322—br—2°

3. PeHlI/ITe VpaBHeHue:
1) a) ' =102 +9=0; B) 362" — 3402* + 9 = 0;
6) v' — 1722 + 16 = 0; 1) 1002? — 8922 + 16 = 0;
2) a) x + 1522 — 16 = 0; 6) —362* — 31522 + 16 = 0;
3)a) 2t — 1222 4+36=0; 6) 2! — 522 +25=0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 2452—36. B) 4r%—x—68.

2—1—29: 1224’ 21‘2—1—231‘—89’
?—x—12 . r‘—3x—
0) 15 U) 0 s
2) a) 23422 —20zx. 6) Y R
x2—|—52x—236 ? xtl—?xzél—lx’
rtx —=2. r—zr
3) a) z?—6x+5? 6) z4422-20
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 14

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 22 + 122 + 11;  B) y? — 12y + 20;

6) 2%+ 92 + §; r) y* — 8y — 20;
2) a) 922 +5x — 14; B) 227 — 5a — T;

6) 7x2 — 150 — 18; 1) 5y* — Ty — 6.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) z24+112+28. 6) x—3

L e N x2—11%+24;

T~ —4ar Xr— .

2) a) ) x52 27 6) 51»251419@—37
x —|— x+2. re—

3) a) T4 6) 524 3r—8"

3. Pemute ypaBuenue:
1)a) a* — 1322+ 36 =0; B) 42? — 52? + 16 = 0;

)
6) 2t —ba? +4=0; r) 100z* — 8922 + 16 = 0;
2) a) 2 — 2122 — 100 = 0; 6) —362* — 2022 + 81 = 0;
3)a) 2t — 1422 +49=0; 6) 2* —8x? +64 = 0.
4. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) fz +gxx—|—2§)i B) jfz +§xx—|—56’
R e
) a) x42 329: 1258’ 6) x346x th’
3) a) 2152 —i5 0) peRw pyE
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPHUAPT 15

1. Pasiosure Ha MHOMUTENN KBaJAPaTHbLIA TpeXuleH:
1) a) a? — 5z + 6; B) y? + Ty + 6;
6) 2% — 22 — 15; r) y* + 8y + 15;
2) a) 5a? — 142 — 3;  B) Ta? 4+ 132 — 20;
6) 8x% — 13z — 21; 1) 4y? + 3y — 10.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 2249248, 6) x+1

- 58 274 x2—13x?—145
xe—2r— x+ .
2) a) ) x132 127 6) ha?4 32— 14"
x —|— x—12. —
3)a) o 0) sy

3. PeIHI/ITe ypaBHeHUe:
1) a) 2 — 202* + 64 = 0; B) 4a* — 1722 + 4 = 0;
6) 2 — 1322 +36 = 0; 1) 36x4—25x +4=0;
2) a) x —|— 8x2 -9 =0; 6) —4at — 6327 + 1 = 0;
3)a) 2t — 1422 +49=0; 6) 2! —8x? +64 = 0.

4. Cokparure apodb:

x2—|—21‘—3 51‘2—21‘ 16,
Dalsrgar v mnas
T —|— r— r°—xr—

245z : 56—4x24 2z
6) o5 +6 r) 56-mer
) a) 3—1—49: —2lx. 6) 32 B 44x—64 .
2246227 3—1—5902 36x?
)a) 4—1—41‘2—5 6) Ap—yz°
z2-bxr—6" xt—3x2—-4"

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPHUAPT 16

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? + 2z — §; B) y? + 10y + 25;

6) 2%+ 5x + 4; r) y* + 13y + 22;
2) a) 7Ta? — 62 — 13; B) 22? — 2 — 6;

6) 7Ta2+ 11o —6; 1) 4y? — 13y + 3.

2. CokpaTruTe Apobb:

2190

1) a) 7: 1’391;38;24 6) 72&3%21;
+ .

2) a) ﬁ’ 6) mﬁW?
3) a) xxgli ; 0) Trrtas 16"

3. PeHII/ITe ypaBHeHue:
1)a) 2 — 1322+ 36 =0; B) 42? — 1727 +4 = 0;
6) 2 — 2022+ 64=0; 1) 362" —252° 4+ 4 = 0;
2) a) -|-5ZL‘ —36=0; 6)—362*—3082% +9 =0;
3) a) #* — 202? + 100 = 0; 6) 2* — 322+ 9 =0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

2242—6 . 5902—590—60
1) a) 226219 ) a0
) 2’ 44da—5 . ) 41‘ —bx—84.
x2—br— 50’ 56— 3x2+2x’
) a) 3—1—59:2—241‘ 6) 22 2x°44x—6 .
2—1—9: 12 —r2—122 121‘7

) a) z*—22%2-63. ) dp—yx°
T xl—g—6 24 +522-36"

us)

—

)}
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPHUAPT 17

1. PazioskuTe HA MHOMUTENIN KBAAPaTHBIA TpeXU/IeH:
1) a) a? + 5z + 4; B) y? — 6y + §;
6)x—12x—28 r) y* 4 Ty +6;
2) a) 42 — 11lo +6;  B) 102 4+ 92 — 19;
6) 1022 + 11x — 18; 1) Ty? — 4y — 11.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 224 112+24 . 6) z+1

el o T

T —|— r— r+ .

2) a) . xg 1 8 ? 6) 71‘2—221‘29’
T —|— r—13. r—

3) a) x2—9 6) 8x2—112—-10"

3. Pemute ypaBHeHue:
1)a) a* — 3722+ 36 =0; B) 42 — 1727 + 4 = 0;

6) 2 —202% + 64 = 0; 1) 1002* — 892% + 16 = 0;
2) a) 2t — 2422 — 25 =0; 6) —362* — 202? + 81 = 0;
3)a) 2t =812 +16=0; 6) 2! —42?+16=0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

1) a) $2i6$x 24007 B) 3x2i§£ 227
6) 952;42,; 2317 r) gg ;éig gi?

2 o) S5l o) S,

3) a) izlgi _107 0) 414?2;5 3
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPHUAPT 18

1. Pazigo;uTe Ha MHOMRUTENN HBaﬂpaTHbIﬁ Tpex4JieH:

1) a) 2% + 9z + 18;
6) 22 + 15z — 16;

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) r?—112+28. 6) 410

r—4r—1. T+ .
2) a) —2 1 ) 3 6) 4x2—|—9x99’
r" —r—o, xr~—
3) a) == ©) bl —1le—12°

3. Pemnre ypaBHeHMe:
1) a) 2 — 2922 + 100 = 0; B

B) y* — 12y + 27;
) £) yt+ 12y + 27;

2) a) 4% — x — 3; B) 622 + Tx — 10;
6) 422+ 132 — 12; 1) 4y? — 9y — 13.

362t — 34022 + 9 = 0;
64x* —

)
6) 2t — 2022 +64=10; 1) 522 4+ 9 = 0;
2) a) at — 2122 — 100 = 0; 6) —362* — 3152% + 16 = 0;
3) a) 2t — 2022 +100 = 0; 6) 2* — 922 +81 = 0.
4. COHpaTI/ITe Npobb:
r?—4z-5 . 3z2—r—30.
Vo E D gy
s
2) a) x42+ 4xx 2%567 6) %;296 20
3) a) 21%4:107 6) 4fx2x 20°
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 19

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a2+ 7z +12; B) y? — 11y + 18;

6) 2+ 11x +24; 1) y? + 10y — 11;
2) a) 622 + 11z —2; B) 62% + 2 — 5;

6) 1122 — 92 —2; 1) 9y? — 11y — 14.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) 22—6r+8. 6) r+8

111»2—49 ; 2+5x1—245

r —Yxr—2. T+ .

2) a) i 21»51 167 6) 322 4529%617
r-—2xr— . T~ —

3) a) T 24 6) 3224 82—16"

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2% — 2922 + 100 = 0; B) 362* — 3402% + 9 = 0;
6) ' — 1322+ 36 =0; 1) 64a? — 522° 4+ 9 = 0;

2) a) 2t — 1522 =16 =0; 6) —362* — 2022 + 81 = 0;

3) a) 2t — 627 + 9 =0; 6) 2 — 8% + 64 = 0.

4. Cokparure apodb:

22432—40, Jxl4z—4,
Vo ER U Ea
T —|— r— 22—z
0) 15 U) domrar
) a) 2342228z . 6) 31‘ 3z°4+52—68.
x42 431‘2 258’ x31—x2 1227
e z—x>
3)a) T 0 mines
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 20

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 22+ 22 —3; B) y? — 10y + 25;

6) 22+ 10x +9; 1) y? — 11y + 28;
2) a) 3a? — 4w — 4; B) 32+ 1 — 10;

6) a2+ 2w —3; 1) 4y? — 13y + 9.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 242224, 6) r+2

A x—56 - x2—|—3x—52;

T —|— r+ r— .

2) a) \ 296451 17 6) 8x2—2135f—67
r°—oxr+ r—

3) a) T -1 6) T2 462—16"

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

1) a) 2% — 202* + 64 = 0; B) 362* — 522 + 81 = 0;

)

6) 2 — 5022 +49=0; r) 642! — 522% + 9 = 0;

2) a) 2t — 1222 — 64 = 0; 6) —36a* — 31522 + 16 = 0;
3)a) 2t — 1822 +81 =0; 6) 2! —8x? +64 = 0.
4. COszaTI/ITe Npobb: ,
Da) 5ot 8) e
r°4+3x+2 3x2422—16.
) S, R
) a) 4x22l;1x4—2%1x’ 6) x3x43xx—g2x7
T2z =24 r—x

3)a) T O) e
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPHUAPT 21

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 22 — 11x +28; B) y? + 11y + 18;

6) 2% — b — 24; r) y*+ 13y + 12;
2) a) 62 — 11w —2;  B) 32* — 52 — §;

6) 7Ta? — 132 — 24; 1) 13y? + 15y — 22.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) 2 432-28. 6) r—1

6 x—74 1’ x2—|—6x1—7;

T —|— r+ r— .

2) a) . x—lﬁ 2’ 6) 5902—1—23904—8’
T —|— r+ r°—

3) a) 224 6) 327—102+48"

3. PeHlI/ITe YpaBHeHHUE:
1) a) 2% — 2922 + 100 = 0; B) 362* — 522 + 81 = 0;
6) ' — 1322+ 36 =0; 1) 64a? — 522° 4+ 9 = 0;
2) a) x —|— 502 —-36=0; 6) —362* — 2022 + 81 = 0;
3)a) a* — 102 4+25=0; &) a* —62%+36 = 0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

22422—15, 422 -32x—10,
1) a) PRER P B) 2 718
6) 22 4+3x—4, F) 322 3x4+32—-90.
:2))—1—21* 87 50— 3902—1—590’
) a) —1—51‘ +6x. 6) Az —Ax—8 .
xz 249: 217 l‘?i 3l‘2—|—2l‘7
22,7 — z—x°
) a) 2—|—6l‘—|—8 3 6) ri4+x2—2°
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 22

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 2 + 122 + 27; B) y*> + 9y + §;

6) 2%+ 62 + 8; r) y* — 9y + 14;
2) a) 82 —3x —5; B) 8%+ 5 — 3;

6) 5x? — 4w —12; 1) 5y? + 4y — 12.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) r?—3z— 187 6) r—3

e 1. x2_4li+3;

T —|— r— r+ .

2) a) £y x7 1 ] ) 6) 21‘2—1—1‘ 91’
22—Tx—6. 22—

3) a) T4 6) A224+5z—21"

3. PeHlI/ITe ypaBHeHHue:
1) a) a* — 3722+ 36 = 0; B) 362% — 5222 + 81 = 0;
6) 2 — 52 +4=0; r) 36a* — 2522 + 4 = 0;
)a)x + 52?2 =36 =0; 6) —36x*— 30822+ 9 =0;
3)a) 2t —8x?+16=0; 6) 2! —522+25=0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

1) a) ot ) Ampeghs
0) 22_—35 :),4007 r) 53636 ;x€+%i7

) a) x4;i§x;%x’ 6) 1‘2396 5_1‘2296—1—6i’

3) a) el g Tl

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 23

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1)a) 2 +3x—4;  B) y* — 13y + 22;

6) 22 — 11x + 10; 1) y? + 10y + 24;
2) a) 7Ta? — 10z — 8; B) Ha? + 14x — 19;

6) 222 — v — 3; r) 7y? — 13y — 24,

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 224+122+11, 6) xr—6

i x—|—12 x2—101x+24;
T —I—l‘ xr— .
2) a) : x—|—113 ’2 6) 41‘2—%‘—5’

T —|— T re—
3) a) - 22—4 6) 622—132—15"

3. PeIHI/ITe ypaBHeHUe:

1) a) 2 — 1322 + 36 = 0; B) 362" — 3402% + 9 = 0;
6) 2 — 2022+ 64 =0; 1) 642! — 5227 + 9 = 0;
2) a) 2t — 322 — 4 =0; 6) —4at — 1527 + 4 = 0;
3) a) a* — 102 +25=10; 6) 2 =322 +9=0.
4. Cokparure apodb:
1) a) 7@25_25_‘2}4; B) 75:’2;% 6%2;
R oy
2) a) x42_-|-32xx _24f7 6) xE—_xzx 6z 7
3) a) == 6@» = 6) aiiy

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 24

1. Pasioskure Ha MHOMKUTENM KBaApaTHbIA TPEXUieH:
1) a) a? — 22 —15;  B) y?+ 11y + 24;
6) 22 — 12x + 11; 1) y* + 6y — 16;
2) a) 92% + 7w — 16;  B) 52 + Ta — 6;
6) 622 + 132z — 15; 1) 3y* — 4y — 4.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 22 460— 77 6) x—9

; x—|—57 . x2—7x—118;
T —oxr— Xr— .
2) a) FESI 6) 8e74 130217

3) a) %7 6) 590296—8;1—8'

3. PeHlI/ITe ypaBHeHUe:
1) a) ! — 2622 + 25 = 0; 1) 362 — 33322 + 16 = 0;
6) 2t — 1722+ 16 = 0; 1) 642! — 5227 + 9 = 0;
2) a) x —|—3:L‘ —4=0; 6) —4at — 1527 + 4 = 0;
3) a) 2t — 627 + 9 =0; 6) 2t — 722 +49 = 0.

4. Cokparure apodb:

x2+x—6 Az243x—45,
R N
z>—3x T —|— T
0) oror T) Sonarer
) a) 3—1—39:2—181‘ 6) 32 B3 42x—5 .
l‘24—l‘ g ? 31—3# 41‘7
-4z —|— r—x°
3) a) 7246 6) 1+ 522—36 "
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 25

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 22 — 122 + 20; B) y? — 6y — 16;

6) 2% + 3 — 4; r) y> — 9y + 8;
2) a) 22 + 52 +3;  B) b + 132 — 18;

6) 322 — 11o +6; 1) 4> + Ty — 2.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) 2—102+25. 6) 241

- ZxI35 6 x2—5x16;

r°—1o2+46. T+ .

2) a) i 29@—110 ; 0) 11x2+2§= 97
r~—r— . T~ —

3) a) r2—4 6) 3x2—22—21"

3. PeHlI/ITe YpaBHeHHUE:
1) a) a* — 2922 + 100 = 0; B) 362 — 33322 + 16 = 0;
6) 2 — 5022 4+49=10; 1) 1002* — 892? + 16 = 0;
2) a) -|-8£L‘ —9=0; 6) —362* — 202% + 81 = 0;
3) a) a* — 162+ 64 =0; 6) ' —322+9=0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

1) a) S0 337 ) B 137
o) bl ) RS,

) a) $x;4§x_§%x’ 6) 4396—1—5_;2—1—(1890;

3) a) $2122€:117 6) 4f4xx2 5
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 26

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 2 + 122 — 13; B) y? + 11y — 26;
6) x2 + 132 4+22; 1) y>+ 10y + 9;
2) a) 22% + o — 1; B) 5a? — 122 — 9;
6) 722+ 3w — 10; 1) Ty? — 6y — 16.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) 224+10x+24 . 6) z—1

" 121—6 L ? x2—8x—{7;

z*—4dx T+ .

2) a) LA 6) Matt20=5"
T —|— r—24. r—

3) a) x2—36 6) 2¢243x—2"

3. PeIHI/ITe VpaBHEeHMUE:
1) a) a* — 2022+ 64 =0; B) 362% — 34022 + 9 = 0;
6) ' — 1322 +36=0; 1) 1002* — 8922 + 16 = 0;
2)a) ! 4502~ 36=0;  0) 36x! = 200”481 =0;
3) a) ' — 202? +100 = 0; 6) 2* — 92% + 81 = 0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

22—4z—12, 472295,
)a)y 2-1—;1‘—1-%0’ ) s 52"
- —2x+ r° =2z
0) S5 ) ST e
) a) 23432210z . 6) 42243276
49:25—1‘ Z ? 341—1‘2 20z
r—ox —|— z—x3
)a) 2_p—9 6) xt—2x2-8"
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.

PurBajparHpie ypaBHeHUH.
BAPUAPT 27

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) 22 — 10z +25; B) y?>+ 6y — T;

6) 2%+ 92 + §; r) y*+ 12y — 28;
2) a) 3a% + Tx + 2; B) 52 + 8x — 13;

6) 7a2 — 100 — 17; 1) 4y? — Ty — 2.

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) r?—13z+12. 6) 241

0 2l‘—31 . x2—|—5xi|—4;
2) a) ﬁ’ 6) 71‘29:;51‘—2;
3) &) A 0) s
3. PeHlI/ITe YpaBHeHHUE:
1) a) 2% — 2922 + 100 = 0; B) 362* — 3402% + 9 = 0;
6 3621 — 2522 + 4 = 0;

—362* — 31522 4+ 16 = 0;

)
— 3722 +36=0; )
)
)2t — 722 +49=0.

) @
2)a) !+ 1202~ 64=0; 0
3) a) 2t — 8a? 4+ 16 = 0; §

4. Cokparure apodb:

1) a) S B) e
0) LSk 1) B

2) a) L5 6) ii&ﬁf B

3) a) x42+35€-|j4’ 6) ‘}f—x‘f 2
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 28

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a2 — 10x + 24; B) y? + 5y — 14;
6) 2% — 150 — 16; 1) y? — 2y — 24;
2) a) 622 — 132 +2; B) 327+ 22 — §;
6) 522 —8x+3; 1) 5y — 11y — 12,

2. CokpaTruTe Apobb:
1) a) 22 42—12, 6) x+5

; 2 i x2+9x41r205

T~ — Xr— . Xr— .

2) a) o xl—l5 - ) 6) 111»22—91»—27
z“+1lx+4o. re—

3) a) r2—1 ’ 6) Sr2—4x—12°

3. PeHlI/ITe ypaBHeHue:

1) a) 2! — 2022 + 100 = 0; B) 4o’ — 1722 + 4 = 0;
6) 2* — 2022 + 64 =0; 1) 1002* — 8927 + 16 = 0;
2) a) -|-8£L‘ —9=0; 6) —36x* — 30822 4+ 9 = 0;
3) a) 2t — 8a? 4+ 16 = 0; 6) 2 — 227 +4 =0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

1) a) 52 +3$x+227 B) ixjg_(six 127
6) :2_—1—46920—1—382’ r) 52196 ;5212%@7

) a) xj3§x_%%x7 6) 33x—|—5_§2—|—16i’

) a) x2:—55i‘—|——|—(;1’ 6) x41x3xx2—|—2
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT

29

1. Pazigo;uTe Ha MHOMRUTENN HBaﬂpaTHbIﬁ Tpex4JieH:

1) a) 2* — 62 — 16;  B) y*

+ 11y + 10;

r) 4y’ + 11y — 15.

— 527 4+ 16 = 0;

36x4—25x +4=0;
4:134—15:13 + 4 =0;

6) 2%+ 7a + 6; r) y* + 6y — 27;
2) a) 1322 + 52 —8; B) 32?4+ 4u — 4;
6) 7x?+ 132 — 24; 1)
2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) “ELHL 6) i
2) a) 92?% 2 6) 61‘22;1?—10;
3)a) 2347 6) 3x2i1_i%305—10'
3. Pemute ypaBHeHue:
1) a) 2! — 2022 + 64 = 0; B) 4o
6) 2t — 1322 +36=0; 1)
2) a) 2t — 1222 — 64 = 0; ©)
3) a) ! — 1222 + 36 = 0; 6)

— 822464 =0.

4. Cokparure apodb:

1)

2)
3)

a
0
a

o

)
)
)
)

2244243 .

xz 4r—21"
z?—4z—21,
2—1—71‘—1—12’
23—22%—8z.
xz 51‘—1—4 ?
zr—br44.

x2—x—2

) 327 —3x—18,
2 +6x48
227 2x°4x—45 .
60—322—3z"

) 2
) 3z°—3z—6 .
)

us)

() U

23—br2+6x 5l‘2+6l‘7
le—z2

6 zt—3x242°
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C - 8- 29. PaszioskeHue KBajpaTHOro TpexydjeHa HA MHOKUTEIH.
PurBajparHpie ypaBHeHUH.

BAPUAPT 30

1. Pasioure Ha MHOKUTENN KBaJpaTHBIA TPeXUieH:
1) a) a? — 32z —28; B) y? + 11y + 10;

6) 2%+ 14x — 15; 1) y* — 6y — 16;
2) a) 812 — 7w — 15; B) ba? — 4o — 12;

6) 422 — 11x — 3; 1) 2% + 3y — 2.

2. COHpaTI/ITe Npobb:
1) a) z24+112+18, 6) x+1

it g To L

224 1lx— 4+ .

2) a) z—1 ’ 6) 31‘2—}2—1‘—27
6z’+13x—15. —

3) a) M52 0) b2 4+60—8"

3. PeHlI/ITe ypaBHeHue:
1)a) 2 = 1022 +9=0; B) 42— 6522+ 1 = 0;
6) 2 —292% + 100 = 0; 1) 64a* — 522° 4+ 9 = 0;
2) a) x —|— 322 —4=0; 6) —362* — 30822 + 9 = 0;
3) a) 2t — 8a? 4+ 16 = 0; 6) 2 — 92% + 81 = 0.

4. COHpaTI/ITe Npobb:

22432—18, Qx2—4x—6

1) a) #7524 B) Sty
6) z?—2-30 . F) Ap?—2—33
x2—3xr— 40’ 6—2x24+4x"
a) 3—1—39:2—101‘ 6) 2242224,
2—1—1‘ 6 ? 343224z

) a) 4—1—9: — 6) le—z2

r2— 31‘—1—27 43224
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